2YNOHKEZ EAAEIWHZ BAPYTHTAZ

IYNOHKEZ EAAEIWHE BAPYTHTAZ...kaw oyt "éAAewdn Bapitnrag"”.
Exete avapwtnBel yiati ol aotpovaltec oto SLacTNUIKG oTabpo alwpolvTaL;

Minwg exel Sev undpyet Baplvtnta; [ NAl] [0X| J

Ma va Gtdoouvpe o€ MEPLOXEC HE TPAKTIKG pundevikr| Bapltnta npénel va amopakpuvBoU e MOAU pakpld,
MEPA amo 1o NALAKO pag ouoTnpa.

Tote ylati ot aotpovalte Buwvouy "dawvopeviki” éAewdn Baplmrac;

Apkel va peRetriooupe v KUKALKN (Katd mpooéyyton) kivnon tou Staotnpikol otabpou:

H povn duvapn mou dpa oe autdv eival o Bdpoc Tov B=mg.
Apa n KEVIPOUOAOG FK=ma TIOU TOV KPATAEL 0TV KUKALKH TpoxLd elval ion pe to Bdpocg Tou.

Apa Fk=B=> ma=mg => a=g. :]
;

To Stactnpikd oxnia Aowrév kat otidnmote Bpioketal péoa TOU KLVEITOL HE TNV ErTdyUvon ¢ Bapltntag

g @m

OL a0TPOVAUTEC KLVOUVTAL E ETUTAXUVON g Kal Bpiokovial 0 éva OXNLa TIOU KIVEITOL KL QUTO ME
entdyuvon g.

Ac Bewprooupe Twpa évav actpovaltn o eva Samnedo Tou Sraotnuikol otabuou.

Av F eivat n 80vapn mou aokei to ddnedo otov actpovadt Ba woybel and tov B’ vopo tou Neltwva:
2F= m(aotpovavtn)- a —

B(aotpovautn) - F=m(aotpovauvtn) a -

m(aotpovautn)-g - F=m(aotpovautn)- a @

OUWC a=g EMOUEVWC

m(aotpovautn)- g - F= m(aotpovautn): g —

F=0

AnAadn) to Sanedo dev aokel kapia SUvaun otov actpovautn!! Erol pmopei va atwpeital Kat va viwBeL

oav va punv undpyel Bapunta.
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